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期中复习测试卷

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 填空。（36分）

1. 一年有（ ）个月，其中大月有（ ）个，小月有（ ）个。儿童节在第（ ）

季度，教师节所在的这个月有（ ）天。

2. 一种大米每袋重 10千克，100袋这样的大米重（ ）千克，合（ ）吨。

3. 在括号里填上合适的单位。

小娟的数学书封面的面积大约是 4（ ），她每分钟步行 50（ ），小娟爸爸开的小卡车

载重 5（ ），每小时能行驶 75（ ）。

4. 小丽家今年第一季度的水费是 84元，1月份的电费是 72元，照这样计算，今年一年她家

的水费大约是（ ）元，电费大约是（ ）元。

5. 从下图可以看出，苹果有 54箱，橘子比苹果多（ ）箱，要求两种水果一共的箱数，

可以先求（ ）的箱数，用（ ），再求一共的箱数，用（ ）。

6. 用 3，5，7，8这四个数“算 24”，请写出综合算式（ ）。

二、选择。（24分）

1. 一个三年级同学的体重大约有 25千克，照这样计算，400个这样的同学的体重约有（ ）

吨。

（A） 1 （B） 10
（C） 100 （D） 1000
2. 下列年份中，（ ）不是闰年。

（A） 1900年 （B） 2000年
（C） 2012年 （D） 2016年
3. 100－24×2的结果要比 100－24÷2的结果少（ ）。

（A） 26 （B） 36
（C） 46 （D） 114
4. 小娟的生日是第三季度的最后一天，小娟的生日是（ ）。

（A） 9月 30日 （B） 9月 31日
（C） 10月 1日 （D） 6月 30日
5. 把 60÷3＝20，36－20＝16合并成一道综合算式是（ ）。

（A） 60÷3－20 （B） 60÷3－16
（C） 60－36÷3 （D） 36－60÷3
6. 学校举行广播操表演，每行有 12人，一共有 16行。小明通过竖式计

算知道一共有 192人参加了表演。竖式中箭头所指部分表示（ ）。

（A） 1行的人数

（B） 10行的人数

（C） 12行的人数

（D） 16行的人数
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7. 用 2，4，6，8这四个数字组成两位数乘两位数的乘法算式，其中乘积最大的算式是（ ）。

（A） 86×42 （B） 82×46
（C） 84×62 （D） 82×64
8. 学校科技组有男生 12人，女生比男生少 4人，整个科技组一共有（ ）人。

（A） 8 （B） 16 （C） 20 （D） 28
三、 解决问题。（10+10+10+10=40分）

1. 爱心水果店运来 24箱香梨，每箱 15千克，平均每箱卖 60元。

（1） 这些香梨一共有多少千克？

（2） 这些香梨一共可以卖多少元？

2. 小娟爸爸今年 3月 24日去非洲出差，4月 18日回家。小娟爸爸出差了多少天（包括来回

的天数）？

3. 星光小学食堂运进 4吨大米，已经吃掉 3600千克，还剩下多少千克？如果剩下的大米准

备 5天吃完，平均每天吃多少千克？

4. 漫山风景区门票价格如下：成人每人 40元，儿童可以享受半价优惠。

（1） 买 1张成人票和 4张儿童票，应付多少元？

（2） 用 300元买 12张儿童票，应找回多少元？

延伸拓展

1. 幸福小区的南北通道边长了一排樟树。每两棵树之间相距 12米。小军从第 1颗树跑到第

30棵树，他一共跑了多少米？
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2. 一筐苹果，连筐重 45千克。卖掉一半后，连筐还重 25千克。这筐苹果净重多少千克？

筐重多少千克？

第 36期“迷你试卷”

参考答案

一、 1. 12，7，4，二，30。
2. 1000，1。
3. 平方分米，米，吨，千米。

4. 336，864。
5. 8，橘子，54＋8＝62箱，54＋62＝116箱。

6. （8－5）×7＋3或 5×7－8－3。（答案不唯一）

二、 1. B。
2. A。
3. B。
4. A。
5. D。
6. B。
7. D。
8. C。
三、 1. （1） 360千克。

（2） 1440元。

2. 26天。

3. 还剩 400千克，平均每天 80千克。

4. （1） 120元。

（2） 60元。

延伸拓展

1. 348米。

2. 苹果净重 40千克，筐重 5千克。
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